
“Now, I am going to read you some issues, and please tell me how important that issue was in deciding how to vote this 
election… Was it… [an important issue] or not an important issue at all? Donald Trump’s opposition to transgender boys 

and men playing girls and women’s sports and of transgender boys and men using girls and women’s bathrooms.”

Importance of Transgender Issues to Vote Choice

1

The Most 
Important 

Issue
6%

Very 
Important

44%
Somewhat 
Important

20%

Not Too 
Important

12%

Not An 
Important 
Issue At All

17%

Don't Know
1% 75%

66%

75%

64%

24%

33%

24%

35%

Men
(47%)

Women
(53%)

Working Men
(30%)

Working Women
(28%)

Total Important Total Not Important

By Gender
Overall

+51 +33 +29+51Total Important 70%

Total Not Important 29%



2

82%

63%
68%

62%

17%

35%
30%

38%

Men w/o Degree
(29%)

Men w/ Degree
(18%)

Women w/o Degree
(32%)

Women w/ Degree
(21%)

Total Important Total Not Important

+65 +28 +38 +24

Importance of Transgender Issues to 
Vote Choice by Gender/Education



3

71%
67% 67%

79%

28%
32% 31%

20%

White
(72%)

Total Minority
(26%)

Black
(12%)

Hispanic
(10%)

Total Important Total Not Important

+43 +35 +36 +59

Importance of Transgender Issues to 
Vote Choice by Ethnicity



4

75%

67%

59%

71%

84%

71%

24%

32%
35%

29%

14%

27%

White Men
(34%)

White Women
(38%)

Black Men
(4%)

Black Women
(8%)

Hispanic Men
(6%)

Hispanic Women
(4%)

Total Important Total Not Important

+35+51 +24 +70 +44+42

Importance of Transgender Issues to 
Vote Choice by Ethnicity/Gender



5

67%
72%

69% 67%

75%

31%
26%

30%
33%

24%

Age 18-34
(25%)

Age 35-44
(16%)

Age 45-54
(13%)

Age 55-64
(21%)

Age 65+
(25%)

Total Important Total Not Important

+46+36 +34 +51+39

Importance of Transgender Issues to Vote Choice by Age



6

90%

59% 59%

95%

9%

41% 39%

5%

Total Conservative
(37%)

Moderate
(36%)

Total Liberal
(24%)

Very Conservative
(19%)

Total Important Total Not Important

+81 +90+18 +20

Importance of Transgender Issues to Vote Choice by Ideology



7

91%

50%

8%

48%

Trump
(48%)

Harris
(48%)

Total Important Total Not Important

+83 +2

Importance of Transgender Issues to
 Vote Choice by Presidential Ballot



8

68%

39%

13%

25%

53%

77%

Most/Very Important
(50%)

Somewhat Important
(20%)

Not Too/Not At All Important
(29%)

Trump Harris

+43 -64

Presidential Ballot by Importance of
 Transgender Issues to Vote Choice

-14


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8

